

时政新闻



纪念抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年

抗战老兵口述抗战宣传活动启幕

本报讯 昨日上午,河南省“抗战老兵口述抗战”网络主题宣传活动在省军区多功能厅举行启动仪式。省委常委、宣传部长赵素萍,省委常委、省军区政委王伟力,省军区政治部主任朱利和省网

信办主任何或出席并共同点亮启动球。

据了解,该活动由河南省互联网信息办公室与河南省军区政治部联合举办,旨在通过挖掘抗战期间中原大地涌现出的英

雄人物的震撼人心的英勇事迹,激发广大网民的爱国情怀,引导全省人民更好地铭记历史、珍爱和平,继承和发扬伟大的民族精神和抗战精神,积极推进“四个全面”战略布局,加快

打造“四个河南”、推进“两项建设”,为中原崛起、河南振兴、富民强省和实现中国梦集聚强大的网络正能量。

“开展此项活动,是对全社会进行爱国主义教育和革命传

统教育的重要途径,对于构建社会主义核心价值观体系,让中原在实现中国梦的进程中更加出彩,都具有十分重要的意义。”相关负责人介绍说。

郑州晚报记者 董艳竹

马懿在全市大气污染防治和大棚户区改造工作观摩讲评会上强调

紧盯目标 坚定信心 突出重点 狠抓落实

全力以赴做好大气污染防治和大棚户区改造工作

本报讯(记者 张乔普)昨日,市委、市政府召开全市大气污染防治和大棚户区改造工作观摩讲评会,市委副书记、市长马懿出席会议并讲话。

市领导胡荃、白红战、王璋、郭锡昌、孙金献、王哲、薛云伟、王跃华、黄保卫、张建慧、张延明、王德山、马健等副市级以上领导参加观摩或出席会议。

会上,郑东新区、高新区、中牟县、新郑市、新密市、荥阳市、登封市、上街区汇报了7月份工作进展情况及下一步工作打算。副市长张俊峰、杨福平、黄卿分别就7月份全市大棚户区改造及大气污染防治、县以下新型城镇化建设、创新创业综合体系建设运营推进等工作进行讲评。

马懿强调,各级党委、政府要充分认识当前大气污染防治

的严峻形势,坚定信心、紧盯目标,统筹推进大气污染防治、大棚户区改造工作,一手抓发展,不折不扣完成大棚户区改造和安置房建设任务,一手抓环境保护,坚决扭转大气污染防治严峻态势,两手抓、两手都要硬,确保各项工作部署落到实处,在完成这一轮城乡大建设的同时,实现环境空气质量的明显改善。

马懿要求,要突出大气污染防治、大棚户区改造、安置房建设三项重点工作,狠抓落实。他指出,在全市上下的共同努力下,7月我市空气优良天数达到21天,空气质量明显好转,工作成效初步显现,下一步各级各部门要突出抓好扬尘治理、燃煤治理和机动车污染治理,确保环境空气质量比去年好转。各县(市)区要对照大棚

户区改造工作目标任务,认真梳理任务,完善工作方案,明确时间节点,加大工作力度。要持续加快安置房建设,着力解决影响安置房开工建设的瓶颈问题,力争今年计划建设的安置房早日开工。

马懿强调,要严格落实“党政同责、一岗双责”,各县(市)区党政负责同志按照“三严三实”的要求,重心下移,深入基层,亲自研究、亲自部署、亲自推进,层层明确责任,层层传导压力,强化责任追究,确保各项工作落在实处。

会前,与会人员先后对中原区、惠济区、金水区、经开区、航空港实验区、管城回族区、二七区的大气污染治理、大棚户区改造及安置房建设等重点工作进行了现场观摩。

省人大调研我市民族工作

本报讯 昨日,市人大常委会副主任储亚平带领省人大调研组对我市民族工作进行专题调研。市人大常委会主任白红战、副主任舒安娜,副市长杨福平陪同调研。

调研组先后来到管城回族区北下街街道办事处代书胡同社区、管城回族区回民第一小学进行调研,实地了解我市在维护民族团结、促进民族文化传承和发展等方面的举措。在随后召开的座谈会上,调研组听取我市民族工作情况汇报,并与少数民族企业负责人、干部群众代表座谈,就如何创新工作方法、提升民族工作成效听取意见建议。

我市是一个典型的少数民族散杂居城市,有回、满、蒙古、壮、土家等53个少数民族成分,少数民族人口15.8万

人,约占全市总人口的1.7%。近年来,我市以民族团结进步创建活动为载体,筑牢各民族共同团结奋斗的思想基础;以新型城镇化建设为引领,不断促进少数民族经济社会发展;以保障少数民族合法权益为重点,努力提升城市民族工作水平;以网格化管理为抓手,全力维护民族领域和谐稳定,全市民族工作呈现良好的发展态势。

储亚平对我市民族工作取得的成绩给予充分肯定。他希望我市在经济新常态下,切实增强做好民族工作的责任感和使命感;在全面推进依法治国新征程上,不断夯实民族方面的法制建设;面对服务发展新任务,努力实现民族工作更大作为。

郑州晚报记者 袁帅

第九届“中华慈善奖”评选开始

今日起可毛遂自荐参评

昨日,从郑州慈善总会传出消息,民政部日前下发通知,第九届“中华慈善奖”的评选表彰活动启动,从今日起爱心企业或个人可毛遂自荐参与评选。郑州晚报记者 裴蕾

四类奖项表彰名额50个

中华慈善奖是我国慈善领域最高政府奖,其目的是为了表彰在我国赈灾、扶老、助残、救孤、济困、助学、助医以及支持文化艺术、环境保护等公益慈善领域做出突出贡献的个人、机构及项目。

本届“中华慈善奖”共设置最具爱心慈善楷模、最具影响力慈善项目、最具爱心

捐赠企业、最具爱心捐赠个人四类奖项,最终表彰名额为50个,并增设100个提名奖。为保证评选的公开、公平和公正,民政部将组建由政府部门、慈善组织、专家学者、新闻媒体等各界代表共25人组成的评选委员会。除评委会评选外,候选人还将接受公众网络投票。

今日起爱心人士可毛遂自荐

候选对象申报材料可采用推荐和自荐两种方式。来自各省(自治区、直辖市、新疆生产建设兵团)的推荐和自荐,可按照属地原则向当地民政厅(局)提交申报材料。来自中央党政机关、企事业单位,人民解放军,武警部队,全国性社会组织,港澳台地区等关于个人、机构和项目的推荐或自荐,可向本届中华慈善奖评委会办公室提交申报材料。

本次评选活动的申报时间为2015年8月1日~9月20日。向评委会办公室推荐或自

荐的参评机构和个人须通过网络申报和寄送纸质材料两种方式申报。参评机构和个人可登录民政部网站(www.mca.gov.cn)或中国公益慈善网(www.charity.gov.cn),通过第九届“中华慈善奖”申报系统填写相关材料,进行网上申报。

自2005年以来,“中华慈善奖”已成功举办八届,表彰了数百名个人、机构和项目,对建立中国慈善表彰奖励机制、发挥先进典型的示范作用、传播现代慈善文化和理念发挥了重要作用。

200 华裔青少年在豫结束“中国寻根之旅”

本报讯 “通过近距离接触,我学到了很多历史深厚的河南文化,更加了解祖国的历史和文化背景,这将是一段非常难忘的旅程”,昨日2015年海外华裔青少年“中国寻根之旅”夏令营闭幕文艺汇演在郑州举行,近200名华裔青少年在河南度过了一段火热而难忘的时光。市委常委、宣传部长王哲出席活动。

海外华裔青少年“中国寻根之旅”夏令营是国侨办和中

国海外交流协会为推动海外华文教育发展而举办的大型综合性活动。2015海外华裔青少年“中国寻根之旅”夏令营河南营于7月19日在登封开营,来自美国、加拿大、英国、爱尔兰、意大利、南非等国家和地区近200名华裔青少年营员,通过游览参观、学习交流、寻根问祖等多姿多彩的游教活动,感悟中华文化,增添寻根收获,对中国和河南有更深入的了解和认识。

本次夏令营同期开展了

“发现东方之美”微信大赛活动,主要运用新媒体手段为海外华裔青少年搭建长期有效的展示和沟通交流平台,目前共设北京、泉州、郑州、温州四个试点城市,而郑州拥有厚重的历史文化沉淀和国际最具代表性的功夫和中原文化,成为重点打造的赛事试点城市之一。在当天的闭幕汇演上,还为“发现东方之美”微信大赛郑州热身赛获奖者进行了颁奖。

郑州晚报记者 李爱琴

政协委员大讲堂开讲互联网金融

本报讯 为更好发出政协“好声音”,进一步提升委员综合素质,昨日,市政协举办第二季度委员大讲堂,邀请郑州大学教授李祺,围绕“互联网金融之众筹”做专题辅导报告。市政协副主席张建国、

李新有、张民服、崔凡、吴晓君参加活动。

李祺近年来一直致力于企业投融资及股权投资领域的研究和实践。昨日,他从互联网金融的背景、众筹的起源与分类、众筹的作用及

发展等方面进行精彩讲授。委员们表示,将抓住机遇、学以致用,为以航空港实验区为统揽的郑州都市区建设做出新贡献。

郑州晚报记者 李爱琴
实习生 王梦雅